
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
TAMAN KANAK KANAK MUSLIMAT IV NIDHOMIYAH 

TAHUN PEMBELAJARAN 2021-2022 
SEMESTER 1 

 
 
Semester/Minggu/Hari ke        :  1 / 16 / 2 
Hari, tanggal   :  Selasa 9 Nopember 2021 
Alokasi Waktu    :  150 Menit/ 07.30 – 10.00 WIB  
Kelompok usia   :  4-5/ A 
Tema    :  Tanaman 
Sub Tema/ Sub Sub Tema :  Merawat Tanaman / Bunga Adenium  
Model pembelajaran  :   Kelompok 
 
 

A. Kopetensi Inti KI-1 1.2 
 KI-2 2.3,  2.4,   2.5 
 KI-3 4.1,  3.3/4.3, 3.10/4.10  ,  
 KI-4 4.15 

 
 

B. Kopetensi Dasar  1.2 Menghargai diri sendiri, orang lain dan lingkungan sekitar 
sebagai rasa syukur kepada Tuhan 

 2.3 Memiliki perilaku yang mencerminan sikap kreatif 
 2.4 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap esteti 
 2.5 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri 
 3.1/4.1 Melakukan kegiatan beribadah sehari-hari dengan tuntunan 

orang dewasa 
 3.3/4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk mengembangkan morotik 

kasar dan halus 
 4.10 Menunjukkan  kemampuan berbahasa reseptif (menyimak dan 

membaca ) 
 4.15 Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan berbagai media 

 
 

C. Materi dalam kegiatan    1.  Mengamati gambar cara merawat bunga ( NAM ) 
 2.  Memimpin Do’a  ( SOSEM ) 
 3.  Do’a mohon tambah ilmu ( NAM ) 
 4.  Mengulang kata  “ Aku sayang bunga “ ( BHS ) 
 5.  Menangkap bola besar  ( FM ) 
 6.  Menggunting gambar bunga ( Kog ) 
 7.  Menghitung bunga 1-10 ( Kog ) 
 8.  Menyanyi Lagu Lihat kebunku ( Seni ) 
 9.  Kolase Bunga  ( Seni )  

 
 

D. Kegiatan Pembelajaran   1.  Menyayangi dan memelihara ciptaan Allah 1.2.2 ( Nam ) 
 2.  Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 3.1/4.1.9 (Nam) 
 3.  Berani Tampil di depan kelas   2.5.1 ( Sosem ) 
 4.  Mengulang kembali kalimat sederhana 4.10.13 ( Bhs ) 
 5.  Menangkap kantong biji, bola dll 3.3/4.3.15 
 6.  Menggunting Bebas 2.3.4 ( Kog ) 
 7.  Pengenalan lambang bilangan 2.3.13 ( Kog ) 
 8.  Menyanyi lagu anak-anak 2.4.3 ( Seni ) 
 9.  Kolase atau menempel potongan potongan 

kertas, serbuk, serpihan, serabut, biji 
bijian, kapas, berbagai tekstus, atau benda-
benda kecil pada sebuah gambar 

3.15/4.15.28 ( Seni )  

 
 
 
 
 
 

 



E. Tujuan Pembelajaran   1.  Anak mampu cara merawat dan menjaga tanaman secara sederhana  
 2.  Anak mampu berdo’a setelah guru mendemontrasikan yang benar 

dan jelas 
 3.  Anak Beran Maju kedepan kelas  memimpin teman – temannya 

untuk berdo’a 
 4.  Anak mampu menjaga keseimbangan tubuhnya dengan menangkap 

bola. 
 5.  Anak mampu Mengulang kembali kalimat sederhana yang sudah di 

demontrasikan guru dengan benar dan jelas 
 6.  Anak mampu membuat bentuk sederhana dengan cara menggunting 

dengan benar 
 7.  Anak mampu mengenal lambang bilangan 1-10  
 8.  Anak mampu Menyanyikan  lagu  anak-anak 
 9.  Anak mampu membuat bentuk sederhana dengan Teknik kolase 

 
F. Tsrategi Pembelajaran   Pembelajaran Tatap Muka,    

 
G. Metode Pembelajaran   1.  Demonstrasi 
 2.  Penugasan 
 3.  Percakapan 
 4.  Bercerita 
 5.  Tanya jawab 

 
 

H. Alat Penilaian    1.  Unjuk kerja 

 2.  Percakapan  

 3.  Penugasan  

 4.  Hasil Karya 

 5.  Catatan Anekdot 

 
 

I. Alat dan Bahan     1.  Bunga adenium 

 2.  Bola 

 3.  Ganbar Bunga   
 4.  Buku Gambar 

 5.  lem 

 6.  Gunting 

 7.  Kertas Lipat 

 8.  Buku Gambar 

 
 

J. Langkah – Langkah kegiatan pembelajaran 
 

A. KEGIATAN PEMBUKA (30 menit) 
1. Salam dan doa sebelum belajar 
2. Absensi  
3. Tanya Jawab tentang kegiatan belajar kemarin 
4. Berdiskusi tentang cara merawat tanaman 
5. Berdiskusi tentang Kegiatan Belajar hari ini  
6. Menyanyi “ Lihat Kebunku “ 

 
B. KEGIATAN INTI (60 menit) 

1. Anak mengamati Bunga “ Adenium “ 
2. Anak bertanya tentang 

Diskusi tentang bagian tanaman/bunga 
3. Anak mengumpulkan informasi  

Guru memberikan dukungan dengan menyajikan tanaman bunga dan menjelaskannya 
4. Anak menalar 

Anak dapat menyebutkan bunga melati,bunga pecah piring dll 
5. Anak mengkomunikasikan 

➢ Kelompok 1 Menghitung jumlah bunga yang ada pada pohon 
➢ Kelompok 2 Menggunting Bunga Adenium 
➢ Kelompok 3 Mengerjakan Kolase Bunga Adenium  

 



C. ISTIRAHAT (30 menit) 
1. Anak cuci tangan sebelum makan 

2. Anak berdoa sebelum makan 
3. Anak makan dan minum bekal sambil berbagi 
4. Anak berdoa sesudah makan 
5. Anak cuci tangan sesudah makan 
6. Bermain bebas dihalaman sekolah 

 
D. KEGIATAN PENUTUP (30 menit) 

1. Menanyakan perasaannya selama hari ini 
2. Berdiskusi kegiatan Hari ini  
3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 
4. Menginformasikan kegiatan untuk besok 
5. Berdoa sesudah belajar 

 
 
F. RENCANA PENILAIAN 
 
 

 
         Jombang, 09 Nopember 2021 
     
         Guru Kelas  
 
 
 
 
         DINA IZZATI, S.IP 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Program 
pengembangan 

INDIKATOR 
 

Nilai Pencapaian 

BB MB BSH BSB 

NAM 1.2.2 
 
3.1/4.1.9 
 

Menyayangi dan memelihara 
ciptaan tuhan 
Berdoa sebelum dan sesudah 
belajar 

    

SOSIAL EMOSIONAL 2.5.1 Berani Tampil di depan kelas      

BAHASA 3.10/4.10.13 Mengulang kembali kalimat 
secara sederhana 

    

KOGNITIF 2.3.4 
2.3.13 

Menggunting Bebas  
Pengenalan lambang bilangan 

    

FISIK MOTORIK 3.3/4.3.15 Menangkap kantong biji, bola dll     

SENI  2.4.3 
 
3.15/4.15.28 

Menyanyi Lagu anak-anak 
 
Kolase atau menempel potongan 
potongan kertas, serbuk, serpihan 
, serabut, biji bijian, kapas, 
berbagai tekstur, atau benda-
benda kecil pada sebuah gambar 

    


